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ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔ1ΑΓΡΑΦΕΣ

ΙΑΤΡΙΚΗ  ΓΑΖΑ

1.  Γάζα αιμοστατική 5cm χ 35cm απορροφητική  βσκτηριοστατική.

Να     ίίναι     απορροφητική     αιμοστατική     γάζα     από     100Ο/ο     οξειδωμένη     κυτταρίνη     ιδιοσυμβατή,

υποαλλεργική,  να  οπορροφά  υγρά  από  5  έως  10  φορές  το  βάρος  της  γάζας,  να  παρέχει  ταχεία

αιμόσταση  καθώς  και  να  οπορροφάται  πλήρως.  Θα  πρέπει  να  έχει  πιστοποιητικό  CΕ  με  αναγραφή

cΙαss  111.  Να έχει  πιστοποίηση  επι'σημη για αντιβακτηριδιακή  δράση.

2. Γάζο ατrλή σε μέτρα 90cm χ  100cm σε πακέτο 100 μέτρων.

Θα πρέπει  η  γάζα  να είναι  100%  βαμβακερή  απλής ύφανσης και  να έχει  υποστεί πλήρη  λεύκανση  και

κdθαρση.

Θα  πρέπει  να  τηρεί τους όρους   του  ΕΝ  14079  2003  να  είναι  τελει.ως   λευκή,  άοσμη  και  απαλλαγμένη

από κόλλες και ελαπώματα ύφανσης .
Να μην πcιρουσιάζει κατό τόπους ρυπαρή εμφάνιση από οποιεσδήποτε ουσίες .

Συγκεκριμένα οι γάζες να έχουν πλάτος 90 ±  1 Ο/ο εκ και  μήκος 100 ± 1Ο/ο μέτρων.

Θα είναι  συσκευασμένες σε  πακέτα  με  μορφή  αναδίπλωσης  ( Ζίg  Ζαg) του  ενός μέτρου  ή σε  φύλλα  με

τη  μια διάσταση 90εκ. σε απαραβίαστη συσκευασίο ανά ποκέτο.

Τα  υλικά  συσκευασίας  δεν  πρέπει  να  επηρεάζουν  το  περιεχόμενο,  πρέπει  να  παρέχουν  προστασι.α

αττό την υγρασι.α, τη ρύπανση κο1 νο αντέχουν στη μεταφορά.

3. Γάζα βαζελινούχος  παραφινούχος 10cm χ10cm.

Βαζελινούχος   παραφινούχος γάζα  από  100%  βαμβάκι  ,  εμποτισμένο  με  οδρανή  ανθεκτική  στο  νερό

αλοιφή, αποστειρωμένο με ακτινοβολι.α, να μην κολλά στην πληγή.

4. Γάζα βαζελινούχος  παραφινούχος 10cm χ30cm,

Βαζελινούχος   παραφινούχος γάζα οπό  10Ο%  βαμβάκι  ,  εμποτισμένο  με  αδρανή  ανθεκτική  στο νερό

αλοιφή, αποστειρωμένο με ακτινοβολία, να μην κολλά στην πληγή.

5. Γόζα λσπαροτομίας Χ.RΑγ 4ΟΧ40cm (8ΡLγ) (κομπρεσόπανα κοιλίας με κορδόνι)
Να  είναι  100Ο/ο  βαμβακερή   απλής  ύφανσης που  έχει  υποστει'  πλήρη  λεύκανση   κοι  κάθαρση  και  να

πληροι.   τους   όρους   ΕΝ   14079   2003   και   ειδικότερα   νο   είναι   άοσμη   απαλλαγμένη   οπό   κόλλες,

ελαπώματα  της  ύφανσης  (σχασίματα,  μπερδεμένες  κλωστές  κλπ.)και  να  μην  παρουσιάζει   ρυπαρή

εμφάνιση από ουσίες.

Να φέρει  ακτινοσκιερή   κλωστή περιεκτικότητας 45Ο/ο ΘεHκού βαρίουι  σνά 30εκ. υφάσματος.

Νο έχει διαστάσεις 40Χ40,  η γάζα να είναι τουλάχιστον  18 κλωστών και  24γρ βάρος.  Να φέρει  κορδόνι

ασφαλείας καλά ραμμένο.

6.  Γάζίς τραχειοστομίας.

Να  είναι  από  μη  υφαντό  απορροφητικό  υλικό  με  μεγάλη  αντοχή.  Να  είναι  αποστειρωμένη  και  σε

ατομική συσκευασία των 22τεμαχίων, να φέρει  σχισμή στο μέσο της γάζας έως τη  μέση.  Οι  διαστάσεις

10Χ  10 κοι 4ΡLγ.

7. Εττίθεμα γάζας αυτοκόλλητο αποστειρωμένο 10cm Χ 2Οcm

Να ει.νοι  πορώδες για να επιτρέπει  την οναπνοή του  δέρματος,  υποαλλεργικό να  μην ερεθι.ζει το δέρμα,

να   επιτρέπει    να   διαπερνά   ο   αέρας   και   ο   υδρστμός,   αλλά   να   μην   επιτρέπει   να   περνούν   οι

μικροοργαν1σμο1'.  Να δ1ατηρε1' την υγρασία  κα1  την Θερμότητα για γρήγορη  και  κσλύτερη επούλωση  κα1
Θεραπει.α του τραύματος.  Η αυτοκόλλητη επιφάνεια να μην ξεκολλά στην εφι.δρωση  και να  μην αφήνει



κανένα  Iχνος μετό την αφαίρίση  του,  η οποία πρέπει  να γίνεται  εύκολα  και  ανώδυνα.  Το ειδικό γαζάκι

να   ει.ναι   κατασκευασμένο   από   100%   απορροφητική   βισκόζη   με   επικόλυψη   ενός   διάτρητου   φιλμ

πολυαιθυλενι'ου  το  όποιο  δεν    κολλά  στο  τραύμα.  Να  ενδείκνυται  για  την  περιποίηση  -  Θεραπει'α

μετεγχειρητικών  πληγών,  πληγών  μέτριας  αιμορραγίας  κοψιμάτων  ή  σχισιμάτων  και  επιφανειακών
τραυμάτων ή  μικρών πληγών.  Η αποστείρωση να γίνεται  με ακτινοβολία γ' και  να είναι  μακροχρόνιας

διάρκειας.   Η   ημερομηνία   και   η   συσκευασία   αποστείρωσης  να   ανογράφεται   σε   κάθε   ένα   επι'Θεμα

ξεχωριστά αλλά  και στη συσκευασία.

8. Επίθ€μα γόζας αυτοκόλλητο αποστειρωμένο 10cm Χ 15cm

Να ει.ναι πορώδες για να ε™τρέπει την αναπνοή του δέρματος, υποαλλεργικό να μην ερεθίζει το δέρμα,

να   επιτρέπει   να   διmCρνά   ο   αέρας   και   ο   υδρατμός,   αλλά   να   μην   επιτρέπει   να   περνούν   οι

μικροοργcινtσμοί.  Να διατηρεί την υγρασία και την Θερμότητα για γρήγορη και  καλύτερη επούλωση και
Θεραπεία του τραύματος.  Η αυτοκόλλητη επιφάνεια να  μην ξεκολλά στην εφίδρωση  και να  μην αφήνει

κανένα  ίχνος μετά την αφσι.ρεση του,  η  οποία πρέπει  να γίνεται εύκολα  και  ανώδυνα.  Το ειδικό γαζάκι

να   ει.ναι   κατασκευασμένο   από   100%   σπορροφητική   βισκόζη   με   επικόλυψη   ενός  διάτρητου   φιλμ

πολυοιθυλενίου  το  όποιο  δεν    κολλά  στο  τραύμα.  Να  ενδείκνυται  για  την  περιποίηση  -  Θερcιπει.α

μετεγχειρητικών  πληγών,  πληγών  μέτριας  αιμορραγίας  κοψιμάτων  ή  σχισιμάτων  κcιι   επιφανειακιίιν
τραυμάτων ή μικρών πληγών.  Η αποστείρωση να γίνεται  με ακτινοβολία γ' και  να είναι  μακροχρόνιας

διάρκcιας.   Η   ημερομηνία  και   η  συσκευασία  οποστίι'ρωσης  να  αναγράφεται   σε  κάθε  ένα  επι'Θεμα

ξεχωριστά αλλά και στη συσκευοσία.

9.  Επίθεμα γάζας ατrοστειρωμένο 10 Χ 20cm.

Αττοστ€ιρωμέναι   επιθέματα   γάζας   (8ΡLΥ)   σύμφωνα   με   την   ευρωπα.ι.κή   φαρμακοποΗ'α   εξαιρετικής

ποιότητας με όλες τις άκρες διπλωμένες μέσα.

10. Επίθεμα γάζας αυτοκόλλητο αποαΓΓειρωμένο 25cm χ 10cm

Να  είναι  πορώδες  για  να  επιτρέπει  την  αναπνοή  του  δέρματος,   υποαλλεργικό,  να  μην  ερεθίζει  το

δέρμα,  να  επιτρέπει  να  διαπερνά  ο  οέρας  και  ο  υδρατμός,  αλλά  να  μην  επιτρέπει  να  περνούν  οι

μικροοργανισμοι..  Να διατηρεί την υγρασία  και την Θερμότητα για γρήγορη  και  καλύτερη  επούλωση και
Θεραπεία του τραύματος.  Η αυτοκόλλητη επιφάνεια να  μην ξεκολλά στην εφίδρωση και  νο μην αφήνει

κανένα  ίχνος  μετά  την αφαίρεση  του,  η  οποία πρέπει  να γίνετοι εύκολα  και  ανώδυνα.  Το ειδικό γαζάκι

νο   είναι   κcιτασκευασμένο   οπό   100%   απορροφητική   βισκόζη   με   επικάλυψη   ενός   διάτρητου   φιλμ

πολυαιθυλενίου  το  όποιο  δεν    κολλά  στο  τραύμα.  Να  ενδείκνυται  για  την  περιποίηση  -  Θεραπει.α

μετεγχειρητικών  πληγών,  πληγών  μέτριας  αιμορραγι'Ος  κοψιμάτων  ή  σχισιμάτων  και  επιφανειακών
τρcιυμάτων  ή  μικρών πληγών.  Η  αποστείρωση  να γίνεται  με  ακτινοβολία  γ'  και  να  είναι  μακροχρόνιας

διάρκειας.   Η   ημερομηνία  και   η  συσκευασία  αποστει'ρωσης  να  αναγράφεται   σε  κάθε  ένα  επι'Θεμα

ξεχωριστά αλλά και στη συσκευασία.

11. Επίθεμα γάζας αυτοκόλλητο αποστειρωμένο 6cm Χ 7cm

Να  είναι  πορώδες  για  να  επιτρέπει  την  ανοπνοή  του  δέρματος,   υποαλλεργικό,  να  μην  ερεθίζει  το

δέρμα,  να  επιτρέπει  να  διοπερνά  ο  αέρας  και  ο  υδρcιτμός,  αλλά  να  μην  επιτρέπει  να  ττερνούν  οι

μικροοργcινισμοι'.  Να διατηρεί την υγρασία  και  την Θερμότητα για γρήγορη  και  καλύτερη επούλωση και
Θεραπείσ του τρούματος.  Η αυτοκόλλητη επιφάνεια να μην ξεκολλά στην εφι'δρωση  και να μην αφήνει

κανένα  ι.χνος μετά  την αφαίρεση  του,  η  οποία πρέπει  να γίνεται  εύκολα  και  ανώδυνα.  ΤΟ ειδικό γαζάκι

να   είναι   κατοσκευασμένο   από   100Ο/ο   απορροφητική   βισκόζη   με   επικάλυψη   ενός   διάτρητου   φιλμ

πολυαιθυλενίου  το  όποιο  δεν    κολλά  στο  τραύμα.  Να  ενδείκνυται  για  την  περιποίηση  -  Θεραπει.α

μετεγχειρητικών  πληγών,  πληγών  μέτριας  αιμορραγίος  κοψιμάτων  ή  σχισιμάτων  και  επιφανειακών
τραυμάτων ή  μικρών πληγών.  Η αποστείρωση να γίνεται  με ακτινοβολία γ' και  να είναι  μακροχρόνιας

διάρκειας.   Η   ημερομηνία  και   η  συσκευασία  αποστει.ρωσης  να  αναγράφεται  σε  κάθε  ένα  επίθεμα

ξεχωριcπΓά αλλά  κcιι οτη  συσκευασία.



12. Ετrίθεμα γόζας αυτοκόλλητο αποστειρωμένο 9cm Χ 10cΜ

Να  είναι  πορώδες  για  να  επιτρέπει  την  αναπνοή  του  δέρματος,   υποαλλεργικό,  να  μην  ερεθίζεt  το

δέρμα,  να  επιτρέπει  να  διαπερνά  ο  αέρας  και   ο  υδρcιτμός,  αλλά  να  μην  επιτρέπει   να  περνούν  οι

μικροοργανισμοί.  Να διατηρεί την υγρασία  και την Θερμότητα για γρήγορη  και  καλύτερη επούλωση  και
Θεραπεία  του τραύματος.  Η  αυτοκόλλητη  επιφάνεια  να  μην ξεκολλά  στην εφίδρωση  και  να  μην cιφήνει

κανένα  ίχνος μετά την αφαίρεση  τουι  η  οποι'α πρέπει  να γίνεται  εύκολα  και  ανώδυνα.  ΤΟ ειδικό γαζάκι

να   είναι   κατασκευασμένο   από   100%   απορροφητική   βισκόζη   με   επικάλυψη   ενός   διάτρητου   φιλμ

πολυαιθυλενίου  το  όποιο  δεν    κολλά  αΓτο  τραύμα.  Να  ενδει'κνυται  για  την  περιποίηση  -  Θεραπεία

μετεγχειρητικών  πληγώνι   πληγών   μέτριας  αιμορραγίας  κοψιμάτων  ή  σ)(ισιμάτων  και   επιφανειακών
τρcιυμάτων  ή  μικριίιν πληγών.  Η  αποστείρωση  να  γίνεται  με  ακτινοβολία γ'  και  να  είναι  μακροχρόνιας

διάρκειας.   Η   ημερομηνία  και   η  συσκευασία  αποστείρωσης  να  αναγράφεται  σε  κάθε  ένα  επίθεμα

ξεχωριστά αλλά και στη συσκευασία.

13. Επίθεμα γάζας (12ΡLγ) μη αποστειρωμένο 10 Χ 20cm.

Η  γάζα  πρέπει  να  ει'ναι   100%  βαμβακερή  απλής  ύφανσης  και  να  έχει  υποστει'  πλήρη  λεύκανση  και

κάθαρση.  Να  τηρεί  τους όρους  ΕΝ  14079  2003,  να  ει.ναι  τελει'ως  λευκή,  άοσμη  και  απαλλαγμένη  από

κόλλες   και   ελαπώματα   ύφανσης.   Να   μην   παρουσιάζει   ρυπαρή   εμφάνιση   και   να   μην   υπάρχουν

κλωστές που να εΦχουν από τις γάζες.

14. Επίθεμα Υάζας (8ΡLΥ) μη αποστειρωμένο 10 Χ 20cm

Να είναι  υδρόφιλο,  αρίστης ποιότητας  100%  από  βαμβάκι  υψηλών χειρουργικών προδιαγραφών.  Να

πληρούνται οι όροι  της Ελληνικής και  Ευρωπα.ι.κής φαρμακοποιίας σύμφωνα με ΕΝ14079 2003.

Ειδικά να είναι  τελείιιις λευκή άοσμη,  χωρίς κόλλες,  ελαπώματα  στην  ύφανση,  cιπό χημικές ουσίες και

να μην παρουσιάζει ρυπαρή εμφάνιση.

15. Επίθεμα γάζας (8ΡLγ) μη αποστειρωμένο 10 Χ 10cm

Να  είναι  υδρόφιλο,  αρίστης ποιότητας  1ΟΟΟ/Ο  από βαμβάκι  υψηλών χειρουργικών ττροδιαγραφών.  Να

πληρούνται οι όροι της Ελληνικής και  Ευρωπαι.κής φαρμακοποιίας σύμφωνα με ΕΝ14079 2003.

Ειδικά να ει.ναι  τελει.ως λευκή άοσμη,  χωρι.ς κόλλες,  ελαπώμστα  στην  ύφανση,  από  χημικές ουσι'ες και

να μην παρουσιάζει ρυπαρή εμφάνιση.

16. Επίθεμσ γάζας (8ΡLΥ) μη αποστειρωμένο 5 Χ 5cm

Να είναι  υδρόφιλο,  αρίστης ποιότητας  100%  από βαμβάκι  υψηλών χειρουργικών προδιαγραφών.  Να

πληρούνται οι όροι της Ελληνικής και  Ευρωπα.ι.κής φαρμακοποιίας σύμφωνα με ΕΝ14079 2003.

Ειδικά να  είναι  τελείως λευκή  άοσμη,  χωρίς κόλλες,  ελαπώματα στην ύφανση,  από  χημικές ουσίες και

να μην παρουσιάζει  ρυπαρή εμφάνιση.

17. Επίθεμα γάζας (8ΡLγ) ακτινοσκιερό μη ατrοστειρωμένο 10 Χ 10cm

Να  είναι  100Ο/ο  βαμβακερή  απλής  ύφανσης  που  να  έχει  υποστεί  πλήρη  κάθαρση  και  λεύκανση.  Να

πληροί  τους  όρους  ΕΝ   14079  2003  και  να  ει.ναι  άοσμη  απαλλαγμένη  από  κόλλες  και  ελαπώματα

ύφανσης και  να  μην παρουσιάζει  κατά τόπους  ρυπαρή  εμφάνιση  από  ουσίες.  Η  γάζα  νο  ει.ναι  (8ΡLγ)

10   Χ   10Cm  να  πληροι.  τα   χαρακτηριστικά  για  γάζα   επi   μέτρου.   Να  φέρει   μια  ακτινοσκιερή   κλωστή

περιεκτικότητας τουλάχιστον 45%  Θειικού  βαρίου.

18. Επίθεμα γάζας 12ΡLγ ακτινοσκιερό μη αποστειρωμένο 10 Χ 20cm

Να  είναι  10ΟΟ/Ο  βαμβακερή  απλής  ύφανσης  που  να  έχει  υποστεί  πλήρη  κάθαρση  και  λεύκανση.  Να

πληροί  τους  όρους  ΕΝ  14079  2003  και  να  ει'ναι  άοσμη  απαλλαγμένη  από  κόλλες  και  ελαπώματα

ύφανσης και  να μην παρουσιάζει  κατά τόπους ρυπαρή εμφάνιση από ουσίες.  Η γάζα να είναι  (12ΡLΥ)



10  Χ  20Cm  να  πληροί  τα  χαρακτηριστικά  για  γάζα  επί  μέτρου.  Να  φέρει   μια  ακτινοσκιερή  κλωστή

περιεκτικότητας τουλάχtστον 45Ο/ο  Θειικού  βαρίου.

19. Τολύτrια γάζας (κουκουτσάκια) ακτινοσκιερά 8 χ 8cm

ΤΟλύπια  ακτινοσκιερά  στρογγυλά  (κουκουτσάκιο)  από γάζα  κατασκευασμένη  σύμφωνα  με  τους όρους

ΕΝ  14079  2ΟΟ3.  Να φέρει  μια  ακτινοσκιερή  κλωστή   περιεκτικότητας τουλάχιστον 45Ο/ο Θειικού  βαρι'ου

υφασμένη   σε   όλο   το   μήκος  του   τολυπίου   και   ειδικά   να   είναι   απαλλαγμένη   από   τυχόν   κόλλες,

ελαπώματα στην ύφανση (μπερδεμένες κλωστές, μηχcινέλαιο, λεκέδες κλπ)

20. Τολύπια γάζας (κουκουτσάκια) ακτινοσκιερά  12 χ  12cm

Τολύπια ακτινοσκιερά στροwυλά (κουκουτσάκια) από γάζα κατασκευασμένη σύμφωνα με τους όρους

ΕΝ  14079  2003.  Να  φέρει  μια οκτινοσκιερή  κλωστή   περιεκτικότητας τουλάχιστον 45Ο/ο  Θειικού  βαρίου

υφασμένη   σε   όλο   το   μήκος   του   τολυπίου   και   ειδικά   να   ει'ναι   οπαλλαγμένη   από   τυχόν   κόλλες,

ελαπώματα στην ύφανση (μπερδεμένες κλωστές, μηχανέλαιο, λεκέδες κλπ)

21. Γάζα ακτινοσκιερή πακέτο  100 μέτρων.

Να  έχει  υποστεί πλήρη  λεύκανση  και  να είναι  100%  βαμβακερή  και  καθορή  και  να  πληροι' τους όρους

ΕΝ   14079   2003   και   ειδικά   να   είναι   απαλλαγμένη   από   τυχόν   κόλλες,   ελαπώματα   στην   ύφανση

(μπερδεμένcς κλωστές,  μηχανέλαιο, λεκέδες κλπ)  Επίσης άοσμη.
Νσ   φέρει   μια   ακτινοσκιερή   κλωστή     περιεκτικότητας   τουλάχιστον   45%   ΘειιttΟύ   βαρίου   ανά   30   εκ.

ύφασμα.
Επίσης ως προς τον αριθμό των κλωαπών ανά τετραγωνικό εκατοαπόμετρο να πληροί τους όρους  ΕΝ

14079 2003.  Η γάζα επί μέτρου να είναι σιδερωμένη και  όχι  λοξουφασμένη.

22. Επίδεσμος γάζας 1Οcm χ 5m

Από απορροφητική γάζα  βάμβακος  , να ει.νσι  απλής ύφcινσης και  να έχει  υποστεί πλήρη  λεύκανση  και

κάθαρση. Να τηρεί τους όρους του εναρμονισμένου προτύπου ΕΝ  14079 2003.

Κάθε  επι.δεσμος  γάζας  Θα  τυλίγεται  κυλινδρικά  με  ατομικό  χάρτινο  περιτύλιγμα,  κατά  τρόπο  που  νο

προστατεύεται   από   εξωγενείς   παράγοντες   (σκόνη   κλπ)   και   επί   της   ατομικής   συσκευασι'ας   νο

αναγράφονται  τσ  στοιχειά  του  κατασκευαστή  και  οι  διαστάσεις του  επιδέσμου  καθώς και  οι  ενδείξεις.

Κατάλληλη  ποσότητα  ατομικά  συσκευασμένων  επιδέσμων  Θα  τοποΘετείται  σε  πλαστική  συσκευασία

και  κατόττιν  σε  χαρτοκιβώτια  που  Θα  επιτρέπουν  την  ασφcιλή  και  εύκολη  μεταφορά.  Επί  της  τελικής

συσκευασίας νο αναγράφονται, ο αριθμός των περιεχομένων τεμαχίων επιδέσμων.

23. Επίθεμα γάζας ΝΟΝ wΟνΕΝ συσκευασία 100τεμαχίων μη αποστειρωμένο 5 Χ 5cm.
ΕπιΘέματα   γάζας   παραφινούχα,   μη   αποστ€ιρωμένα      πυκνής   ύφανσης   για   κάλυψη   τραυμάτων,

εγκαυμάτων, διαστάσεις 5χ5Cm

24. Επίθεμα γάζας αποστειρωμένο 10cm Χ 1Οcm.

Αποστειρωμένα,   επιθέματα   γάζας   (8ΡLΥ)   σύμφωνα   με   την   ευρωπα.ι.κή   φαρμcικοποιία   εξαιρετικής

ττοιότητας  με όλες τ1ς άκρες δ1πλωμένες  μέσα.

ΚΑΡΑΠΑΝΝΗ  ΜΑΡ1Α
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